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Protokoll styrelsemöte 3, kl. 18.00.00 den 21 juni, 2023.  
Plats: Teams. 

Närvarande; Jan-Peter Runze, Björn Uddenberg, Susanne Heikkinen, Ronnie 
Martinsson Bonde, Peter Brevell, Hans Byström, Camilla Rova, Monica Kruslock, 
Mikael Lundquist, Annelie Pettersson, Dennis Pettersson, Ivan Wåhlström. 

 

§ 1. Mötets öppnande. Ordförande öppnar mötet 

§ 2. Suppleanters eventuella inträde som beslutande. Behövs ej. 

§ 3. Godkännande av dagordningen. Godkänd 

§ 4. Föregående mötesprotokoll. Godkänd utan avvikelser. Ordföranden skall 

skicka uppgifter till Ivan annan nästa möte. 

 

§ 5. Inkomna skrivelser. Konsekvenser för distriktet när distrikts tian genomförs.  

Magdalena från riks bjuds. Kommer att presenteras i nästkommande möte hur 

påverkan blir för ”förlorande” distrikt. Styrelsen vill veta vad detta innebär för Västra 

Götalands distriktet, då vi är ”netto” betalare som det ser ut idag. 

 

§ 6. Ekonomi. Vi är befriade enligt bilaga Uppgiftsskyldighet. 
 

 BESLUT 

Skatteverket beslutar att ge er befrielse från skyldigheten att lämna 
särskilda uppgifter. Befrielsen gäller från och med inkomstår 2019 till och 
med inkomstår 2023. 

Styrelsen kontrollerar om detta går att söka igen. Ordförande bevakar detta ihop med 
kassör. 

 

Bokföringen är uppdaterad hos den nya bokföringsbyrån, så kontona ligger rätt nu. 
Ekonomin ser bra ut. 
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§ 7. Rapporter från arbetsgrupper: 

a. Club: Kurs på väg har haft tre utbildningstillfällen i år. Det har blivit uppskattat och 
ett mycket bemötande. Det har varit svårt att hålla ihop gruppen när personer som 
övningskör är med. Vi behöver hur vi skall göra med detta framöver. 
 

b. School: BKK har varit flera med mycket positivt bemötande. Tjejdagen och 
Gruskurserna har varit slutsålda.  
 
Umeå har fått text beskrivningen av oss gällande kurs på väg, vilket var 
uppskattat. 
 
Vi har fem nya examinerade instruktörer. 
 

c. Web/Info: Det har varit lite buggar i bokningssystemet, men detta jobbas det med. 
 
- Vi har mycket träffar och följare på sociala medier. 
 
- Underlag till spalten har skickats in. 24/7 skall manus in till nästa och Mikael L är 
ansvarig för detta. 
 
-Verksamhetsplanen måste uppdateras med årets plan. Mikael L hanterar detta 
och ger underlag till Ivan. Björn granskar innan det läggs upp på hemsidan, 

 
d. Valberedning: Förslag på Daniel Hylander som adjungerad person till 

valberedningen. Positivt från styrelsen. 

 

 
 

§ 8. Övriga frågor 
a. Teambuildning hösten 2023: Datum, plats och inbjudna 

- Camilla ansvarar för upplägg. Två förslag på datum tas fram, 21.22 oktober 
eller 11–12 november. Vilka som skall bjudas in tas fram i arbetsmöte. 
 

b. Nominering Fotpinnen 2022: Styrelsen pausar detta och utreder hur vi skall gå 
vidare med detta framöver. 
 

c. Behöver fler kunna se våra konton på banken: Styrelsen beslutar att Paul 
Waise, Kristoffer Svensson, Mikael Lundquvist skall ha tittbehörighet på våra 
konton. Detta skall redan finnas sedan tidigare, men banken vill ha ett 
kompletterande styrelse underlag som styrker detta. 
Revisorer behöver bara få underlag från kassör. 
 

d. Information från Riks: 1–3 september är det Riksträff i Romme. Vilka skall vi 
skicka dit? Ordförande och kassör föreslås, någon mer? 
 
- Information från Mikael L gällande styrelsearbetet i Riks. Det kom även 
information från ordförandemötet från Susanne H. 
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Beslut  
Beslut om att pausa fotpinnen och ta bort informationen på hemsidan. 
 
Styrelsen beslutar att: Paul Waise, Kristoffer Svensson, Mikael Lundqvist skall 
ha tittbehörighet. Revisorer behöver bara få underlag från kassör. 
 
 
  

 
§ 9 Nästa Möte:  

19 sept.-23 kl.18, via Teams 

 

§ 10. Mötet avslutas.    

 

 

 

 

Susanne Heikkinen   Peter Brevell 

Ordförande    Sekreterare 
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